


Wien, am [Datum]
	Klagende Partei:
	[Ihr Name und Ihre Adresse]

	Beklagte Partei:
	Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen Wirtschaft

Landesstelle [Landesstelle mit Adresse einfügen]

	wegen:
	Kinderbetreuungsgeld (EUR [Summe der Rückersatzverpflichtung entsprechend dem bekämpften Bescheid einfügen])


Klage
 
2  -fach

1 Beilage (bekämpfter Bescheid [der Klage ist der bekämpfte Bescheid im Original oder in Kopie beizufügen])
In umseits angeführter Rechtsache erhebt die klagende Partei gemäß § 67 Abs 2 ASGG innerhalb von vier Wochen ab Zustellung des Bescheides nachstehende
Klage

gegen den Bescheid der Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen Wirtschaft vom [Datum des Bescheids], AZ [Aktenzeichen des Bescheids].

Der angefochtene Bescheid wird als Beilage vorgelegt.

Der Bescheid wird zur Gänze angefochten.

Ich habe vom [Datum des Beginns des Bezugs des Kinderbetreuungsgelds, wie im Bescheid angeführt] bis [Datum des Endes des Bezugs des Kinderbetreuungsgelds, wie im Bescheid angeführt] Kinderbetreuungsgeld als Ersatz meines Erwerbseinkommens in der Höhe von EUR [Gesamtbetrag] bezogen. 
Im Zeitraum des Bezugs des einkommensabhängigen Kinderbetreuungsgeldes habe ich Einkünfte in der Höhe von EUR [Gesamtbetrag der während des Kindesgeldbezuges erzielten Einkünfte] aus selbständiger Erwerbstätigkeit erzielt. Dieses Einkommen liegt unter der Zuverdienstgrenze gemäß § 24 Abs Abs 1 Z 3 KBGG (für das Jahr 2018: EUR 6.800,00 pro Kalenderjahr). 
Da mein Anspruch auf das Kinderbetreuungsgeld als Ersatz des Erwerbseinkommens gemäß § 24 KBGG somit zurecht bestanden hat, ist der angefochtene Rückforderungsbescheid im Ergebnis aufzuheben.

Ich stelle daher den folgenden

Antrag:

Es möge festgestellt werden, dass der von der beklagten Partei erhobene Anspruch auf Rückersatz des im Zeitraum von [Datum des Beginns des Bezugs des Kinderbetreuungsgelds entsprechend Bescheid] bis [Datum des Endes des Bezugs des Kinderbetreuungsgelds entsprechend Bescheid] geleisteten Kinderbetreuungsgeldes in Höhe von EUR [Gesamtbetrag entsprechend Rückforderungsanspruch des Bescheides] nicht zurecht besteht.
[Vor- und Zuname]

Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen Wirtschaft�[Landesstelle von der Sie den Bescheid erhalten haben]�[Adresse der Landesstelle]


















